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1. Škrtni nesprávnou odpověď.

a) Kation je částice s 
- kladným
nábojem.





- záporným

b) Anion je částice s 
- kladným
nábojem.

- záporným

c) Z neutrálního atomu
- přijetím
elektronu vzniká kation.





- odštěpením

d) Z neutrálního atomu
- přijetím
elektronu vzniká anion.





- odštěpením

e) Když elektroneutrální částice odštěpí elektron, má náboj

- kladný










- záporný

f) Když elektroneutrální částice přijme elektron, má náboj









- kladný









- záporný

2. Napiš schéma vzniku těchto iontů podle vzoru:
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:
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